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Ata nº 3.259 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 07
de abril de 2025. Ao sétimo dia do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às 20 horas, na
Sala  das  Sessões  “Dr.  Fernando  Costa”  teve  início  a  3259ª  Sessão  Ordinária  desta
Câmara.  Presentes  os  seguintes  Vereadores:  Áidano  Aparecido  de  Souza  –  “Du  da
Farmácia”, Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, Fabrício Lubrechet, Leandro Del Tedesco
Oliveira - “Gigio”, Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Mirelle Cristina de Araújo Bueno,
Sandra  Valeria  Vadalá  Muller  –  “Sandra  Vadalá”,  Reinaldo  Caridade,  Théo Santos  de
Souza – “Capitão Théo”, Wallace Ananias de Freitas Bruno e Wellington Luis Cintra de
Oliveira .  Havendo número legal, o Sr. Presidente Vereador  Wallace Ananias de Freitas
Bruno declarou abertos os trabalhos e colocou em discussão a ata nº 3.258, da Sessão
Ordinária de 31 de março de 2025, a qual não sofreu impugnação e foi  consideradas
aprovada, não votando os Vereadores Fabrício Lubrechet, que se adentrava no Plenário,
Luciana Batista - “Luciana do Léssio” e Mirelle Cristina de Araújo Bueno, estas ausentes
no momento da votação. Em seguida, a Vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra
Vadalá” solicitou  a  dispensa  da  leitura  do  Expediente,  Indicações  e  Pedidos  de
Informações, sendo seu pedido aprovado por unanimidade dos Vereadores Presentes.
Em seguida o  Sr. Presidente,  Vereador  Wallace Ananias de Freitas Bruno, pediu que
constasse  da  Ata  o  Expediente:  01)  –  E-mail  do  Senhor  Matheus  Augusto  Cândido
Francisco,  solicitando  documentação  sobre  a  criação  da  câmara  municipal  de
Pirassununga bem como as atas das sessões de 1961 a 1964 por motivo de pesquisa
sobre  a  história  política  local;  02)  –  E-mail  do  Senhor  Pedro  Westphal  Nunes,
Superintendente  do  SAEP,  encaminhando  o  Plano  de  Sustentabilidade  atualizado  da
Autarquia Municipal do Serviço de Água e Esgoto de Pirassununga, nos conformes das
exigências  da  Caixa  Econômica  Federal,  quanto  a  ampla  divulgação  e  transparência
visando a consolidação de convênios; 03) – E-mail da Senhora Maria Salete J. Carvalho,
Gerente  Administrativo  da Santa  Casa Pirassununga,  encaminhando Ofício  Proved nº
200/2025, solicitando alteração referente Emenda Impositiva nº 04/2024; 04) – E-mail da
Assessoria Especial Parlamentar/SSP/Gad, encaminhando o Ofício-resposta referente ao
SEI nº 025.00001862/2025-19 em atenção à Moção de Apelo - Implantação da Casa da
Mulher  em  Pirassununga.  Referência:  Of.  36/25;  05)  –  Convite  encaminhado  pelo
Presidente  da  Câmara  Municipal  de  Santa  Rita  do  Passa  Quatro,  Senhor  Vereador
Gilberto Bentlin Júnior, para o Seminário da "Semana de Conscientização da Síndrome de
Down";  06)  –  Projeto  de  Lei  nº  17/2025,  de  autoria  da  Vereadora  Luciana  Batista  -
“Luciana do Léssio”, que dispõe sobre políticas públicas sobre prevenção das IST / HIV/
AIDS  para  jovens  e  adolescentes  nas  fases  escolares,  denominado  de  Dezembro
Vermelho; 07) – Projeto de Lei nº 20/2025, de autoria da Vereadora Sandra Valéria Vadalá
Muller -  “Sandra Vadalá”, "Semana do Lixo Zero"; 08) – Projeto de Lei nº 21/2025, de
autoria  da  Vereadora  Sandra  Valéria  Vadalá  Muller  -  “Sandra  Vadalá”,  "Semana  do
Ciclismo". As Indicações a seguir foram encaminhadas ao Prefeito Municipal: Indicação nº
303/2025,  de  autoria  do  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  ao  Executivo
Municipal para que verifique a possibilidade de fechar a Ponte Rio Mogi Atíllio Zero aos
domingos das 9h as 17h, devido ao elevado número de visitantes utilizando a ponte a pé;
Indicação nº  304/2025,  de autoria do Vereador  Carlos Luiz  de Deus -  “Carlinhos”,  ao
Executivo Municipal para que verifique a possibilidade de arrumar a mureta do canteiro do
jardim da Praça da Vila Redenção, localizada entre as Ruas Felipe Malamam e Assef
Jorge Assef, Vila Redenção; Indicação nº 305/2025, de autoria do Vereador Carlos Luiz de
Deus - “Carlinhos”, ao Executivo Municipal para que verifique a possibilidade de reforma
de uma parte e transformar o antigo prédio da escola "Marli Gaviolli" em Creche, na Vila
Santa  Fé;  Indicação  nº  306/2025,  de  autoria  do  Vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  -
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“Carlinhos”,  ao Executivo Municipal  para que verifique a possibilidade de realizar uma
operação  tapa-buracos  ou  o  recapeamento  da  Rua  José  Baldim,  no  Jardim  das
Laranjeiras; Indicação nº 307/2025, de autoria da Vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller
- “Sandra Vadalá”, ao Executivo Municipal para que verifique a possibilidade de realizar a
instalação  de  uma  base  da  saúde  com ambulância  para  atendimento  de  urgência  e
emergência  em  Cachoeira  de  Emas  nos  feriados  e  finais  de  semana;  Indicação  nº
308/2025, de autoria do Vereador Théo Santos de Souza - “Capitão Théo”, ao Executivo
Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de  determinar  a  roçagem  e  retirada  de
entulho no terreno situada na Rua Pascoal  Banin (sem saída) cruzamento com a rua
Manoel Rodrigues; Indicação nº 309/2025, de autoria do Vereador Reinaldo Caridade, ao
Executivo Municipal para que verifique a possibilidade de fechamento da Rua Duque de
Caxias aos domingos das 18h às 22h, visando a diversão e principalmente a segurança
das crianças e familiares que atravessam a referida rua para comprar pipocas e sorvetes.
Serviria também o espaço amplo da rua para colocar brinquedos infláveis para diversão
das  crianças  com conforto  e  segurança; Indicação  nº  310/2025,  de  autoria  do  Théo
Santos de Souza - “Capitão Théo”, ao Executivo Municipal para que realize a retirada dos
materiais de estrutura que importam em risco às pessoas na EMEF Maria José de Oliveira
Jacobsen;  Indicação  nº  311/2025,  de  autoria  da  Vereadora  Mirelle  Cristina  de  Araújo
Bueno,  ao  Executivo  Municipal  para  que  determine  a  limpeza  e  roçagem da  Creche
Municipal Jayme Antônio Montanheiro na Vila Redenção, Rua Felipe Malaman; Indicação
nº 312/2025, de autoria do Vereador Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”, ao
Executivo Municipal para que verifique a possibilidade da instalação de lombada ou faixa
elevada na Avenida Prudente de Moraes, próximo à Biblioteca Municipal; Indicação nº
313/2025,  de  autoria  da  Vereadora  Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno,  ao  Executivo
Municipal para que seja determinada uma operação tapa-buracos na Rua Guiana, altura
do  número  943,  na  Vila  Esperança;  Indicação  nº  314/2025,  de  autoria  da  Vereadora
Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno,  ao  Executivo  Municipal  para  que  seja  realizada  a
limpeza da USF Francisco Belloni, localizada na Rua Panamá, nº 1130, devido ao mato
alto no local;  Indicação nº 315/2025, de autoria  da Vereadora Mirelle Cristina de Araújo
Bueno, ao Executivo Municipal para que seja realizada a limpeza da Unidade de Saúde
da Família na Avenida América do Sul, n° 389, Vila Esperança, devido ao mato alto que se
encontra no local;  Indicação nº 316/2025, de autoria do Vereador Wellington Luis Cintra
de Oliveira, ao Executivo Municipal para que o novo posto de saúde da vila Santa Fe
tenha  horário  estendido  até  às  22h;  Indicação  nº  317/2025,  de  autoria  do  Vereador
Wellington Luis Cintra de Oliveira, ao Executivo Municipal para que seja determinada a
manutenção nos bebedouros do CEFE Presidente Médice; Os Pedidos de Informação a
seguir  foram  encaminhados  ao  Senhor  Prefeito  Municipal:  Pedido  de  Informação  nº
62/2025,  de  autoria  do  Vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”,  acerca  dos
professores da rede municipal de ensino; Pedido de Informação nº 63/2025, de autoria da
Comissão Permanente de Finanças, Orçamento e Lavoura, originando da conversão do
parecer  que  seria  exarado  no  âmbito  do  Projeto  de  Lei  nº  15/2025,  de  autoria  do
Executivo  Municipal,  dispõe  sobre  o  aumento  do  número  de  vagas  do  emprego
permanente mensalista de coletor de lixo no quadro de pessoal da Prefeitura Municipal de
Pirassununga, acerca do impacto orçamentário e financeiro no referido Projeto de Lei;
Pedido de Informação nº 64/2025, de autoria do Vereador Áidano Aparecido de Souza -
“Du  da  Farmácia”,  acerca  da  distribuição  de  água  na  EMEIEF  R.  Antonina  Alves  de
Araújo.  A seguir,  o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro-Secretário, Vereador Carlos Luiz
de Deus - “Carlinhos”, que procedesse com a leitura dos requerimentos: Requerimento nº
172/2025, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, subscrito por mais
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dez edis, que seja apreciado sob  regime de urgência, na presente Sessão Ordinária, o
Projeto de Resolução nº 04/2025, de autoria de todos os Vereadores, que visa alterar a
Resolução nº 148, de 20 de setembro de 1988; e dá outras providências. Aprovado por
unanimidade de votos dos Vereadores presentes; Requerimento nº 173/2025, de autoria
do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, subscrito por mais dez edis, que seja
apreciado sob  regime de urgência, na presente Sessão Ordinária, o Projeto de Decreto
Legislativo nº 01/2025, de autoria de todos os Vereadores, que visa alterar os Decretos
Legislativos nºs 85, de 26 de novembro de 2003, 86, de 26 de novembro de 2003, 94, de
9 de setembro de 2004, 101, de 8 de março de 2005 e 262, de 13 de julho de 2016; e dá
outras  providências.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  Vereadores  presentes;
Requerimento  nº  166/2025,  de  autoria  da  Vereadora  Sandra  Valéria  Vadalá  Muller  -
“Sandra Vadalá”,  subscrito por mais dez edis,  envia congratulações à Eletro Pion pelos
seus  cinquenta  e  um  anos  de  fundação.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos
Vereadores presentes;  Requerimento nº 168/2025, de autoria do Vereador Théo Santos
de Souza - “Capitão Théo”,  subscrito por mais nove edis envia MOÇÃO DE APLAUSOS
ao  Deputado  Federal  Dom  Luís  Philippe  de  Orléans  e  Bragança.  Aprovado  por
unanimidade de votos dos Vereadores presentes; Requerimento nº 169/2025, de autoria
da Vereadora Luciana Batista -  “Luciana do Léssio”, subscrito por mais dez edis, envia
congratulações à Faculdade FATECE pelos dezenove anos em Pirassununga. Aprovado
por unanimidade  de votos dos Vereadores presentes;  Requerimento nº 170/2025,  de
autoria da Vereadora Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, subscrito por mais dez edis,
envia  congratulações  à  Pedra  Doces  e  Salgados  pela  reinauguração.   Aprovado  por
unanimidade  de votos dos Vereadores presentes; Requerimento nº 171/2025, de autoria
da Vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller -  “Sandra Vadalá”,  subscrito por mais dez
edis,  encaminhamento  para  a  Deputada  Federal  Sra.  Renata  Hellmeister  de  Abreu,
solicitando o envio de Emenda Parlamentar no importe de R$ 310.319,00 (trezentos e dez
mil  trezentos  e  dezenove  reais)  para  a  aquisição  de  uma van  de  no  mínimo quinze
lugares, destinada ao transporte de pacientes. Aprovado por unanimidade de votos dos
Vereadores presentes. Neste momento,  o Vereador Carlos Luiz de Deus -  “Carlinhos”
solicitou  a votação em bloco dos Requerimentos  de Pesar,  colocado em votação,  foi
aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  Vereadores  presentes;  Requerimento  nº
163/2025, de autoria do Vereador Reinaldo Caridade, subscrito por mais dez edis, pelo
falecimento  do Sr.  Paulo Sérgio de Oliveira.  Aprovado por  unanimidade de votos dos
Vereadores presentes;  Requerimento nº 164/2025, de autoria dos Vereadores Luciana
Batista - “Luciana do Léssio” e Wallace Ananias de Freitas Bruno, subscrito por mais nove
edis, pelo falecimento do Sr. Gilmar Tadeu Paes. Aprovado por unanimidade de votos dos
Vereadores presentes; Requerimento nº 165/2025, de autoria do Vereador Carlos Luiz de
Deus - “Carlinhos”, subscrito por mais dez edis, pelo falecimento do Sr. João Luiz Brollo.
Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  Vereadores  presentes;  e  Requerimento  nº
167/2025,  de  autoria  da  Vereadora  Sandra  Valéria  Vadalá  Muller  -  “Sandra  Vadalá”,
subscrito por mais dez edis, pelo falecimento da Sra. Célia Manchim Fávaro. Aprovado
por unanimidade de votos dos Vereadores presentes. Após a leitura e votação em bloco, o
Presidente da Câmara, Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, determinou que fosse
respeitado um minuto de silêncio em memória  dos falecidos.  Terminada a leitura dos
requerimentos, o Senhor Presidente consultou o Primeiro-Secretário se havia Vereadores
inscritos para falar no Expediente. Usou da palavra a Vereadora inscrita Sandra Valéria
Vadalá Muller -  “Sandra Vadalá”, aparteada pelos Vereadores Wellington Luis Cintra de
Oliveira,  Áidano Aparecido de Souza -  “Du da Farmácia” e  Théo Santos  de Souza –
“Capitão Théo”. Logo após, o já inscrito Vereador Fabrício Lubrechet usou da palavra.
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Posteriormente, usou da palavra a já inscrita Vereadora Mirelle Cristina de Araújo Bueno,
aparteada pelos Vereadores Áidano Aparecido de Souza - “Du da Farmácia”, Carlos Luiz
de Deus -  “Carlinhos”, Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá” e Wellington Luis
Cintra de Oliveira. Após, usou da palavra o já inscrito Vereador Carlos Luiz de Deus -
“Carlinhos”, aparteado pela Vereadora Luciana Batista - “Luciana do Léssio”. Logo depois,
o já inscrito Vereador Théo Santos de Souza - “Capitão Théo” usou da palavra, aparteado
pelo Vereador Áidano Aparecido de Souza - “Du da Farmácia”. Por fim, o Sr. Presidente,
Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  já  inscrito,  solicitou  para  que  a  Vice-
Presidente, Vereadora Mirelle Cristina de Araújo Bueno assumisse a Presidência para que
pudesse fazer  uso da  palavra,  aparteado pelos  Vereadores  Théo Santos  de Souza  -
“Capitão  Théo”,  Leandro  Del  Tedesco  Oliveira  -  “Gígio”  e  Carlos  Luiz  de  Deus  -
“Carlinhos”.  Não havendo mais vereadores inscritos, o Sr. Presidente, Vereador Wallace
Ananias de Fretas Bruno deu início  à Ordem do Dia:  01) – PRIMEIRA E SEGUNDA
DISCUSSÃO do Projeto de Resolução nº 04/2025, de autoria de todos os Vereadores,
que  visa  alterar  a  Resolução  nº  148,  de  20  de  setembro  de  1988;  e  dá  outras
providências.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  Vereadores  presentes. 02)  –
PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2025,
de autoria de todos os Vereadores,  que visa alterar os Decretos Legislativos nºs 85, de
26 de novembro de 2003, 86, de 26 de novembro de 2003, 94, de 9 de setembro de 2004,
101, de 8 de março de 2005 e 262, de 13 de julho de 2016; e dá outras providências.
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes. Terminada a Ordem do Dia, o Senhor
Presidente consultou o Primeiro-Secretário se havia Vereadores inscritos para falar na
Explicação  Pessoal.  Usou  da  palavra  o  Vereador  inscrito  Carlos  Luiz  de  Deus  -
“Carlinhos”.  Não havendo mais Vereadores inscritos e, nada mais havendo a tratar,  o
Senhor Presidente,  Vereador  Wallace Ananias de Freitas Bruno,  deu por  encerrada a
presente  Sessão  Ordinária.  E,  para  constar,  Gustavo  Filomeno  Delphine,  Analista
Legislativo, digitei a presente ata resumida, a qual é conferida por Dalva Milaré Arruda
Lodi, Diretora Legislativa, que após aprovada pelo Plenário segue devidamente assinada.

Wallace Ananias de Freitas Bruno     Mirelle Cristina de Araújo Bueno
    Presidente       Vice-Presidente

Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”    Áidano Aparecido de Souza – “Dú da Farmácia”
 1º Secretário      2º Secretário
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DESPACHO DA SECRETARIA LEGISLATIVA
Este documento tramitou em conformidade com as diretrizes regimentais.

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Pirassununga. Para verificar 
as assinaturas, clique no link:  
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=RF2Z8ZKMN68EWW36 , ou vá até o site 
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: RF2Z-8ZKM-N68E-WW36
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